
令和７年度学校評価【中間】保護者アンケート自由記述 

 

・保護者会、校長先生のお話がとても聞きやすくわかりやすかったです。保護者会のお知らせが紙

ではなくアプリだったので、周りのお母さん方、日にちがわからず(紙がないから)2 日だったのわ

からなかった、という方がいました。来校が必要な行事にはアプリではなく紙でのお知らせがいい

のかなと思いました。 

 

・いつもお世話になっております。ペーパーレス化、とても良い事だと思います。その中で、予定

表(学年ごとの、何時間授業かの表)と、給食の献立表は紙で見られたらいいなと思います。ご検討

よろしくお願いいたします。 

 

・子供たちが毎日楽しそうに登校しています。いつもありがとうございます。 

 

・おたより等の情報はアプリからでいつでもどこでも見る事ができ助かりますが、最近訂正が多く

どれが正しい情報なのかどこが間違っていた情報なのががわかりにくく結局どれを見れば良いの

かわかなくなる時があります。確認してから配信して頂けると助かります。 

 

・クラスによってアプリ配信が多いクラスとそうでないクラスがあり、持ち物•予定の確認ができ

ない事があった。大切な事をノートに書き忘れている可能性もあるので重要なことは配信していた

だけると助かります。 

 

・いつもありがとうございます。今後もよろしかお願いいたします。 

 

・毎日学校の様子を配信してくれてありがとうございます。毎日楽しみにしています。 

 

・学校公開日と保護者会を同じ日にしてほしいです。大阪はずっとそうだったので、別日に設定さ

れていることにびっくりしています。 

 

・日々の努力に感謝しています。今後も頼りにしています。 

 

・門が施錠されておらず、警備員がいてもバスの為の警備員だからか声を掛けたりもしないので、

安全面が不安です。 

 

・いじめに関しては、事例を知らない為、わからないと回答させて頂きました。 

 

・校長先生が変わって、水着や体操服など柔軟な方向に向かっていてよかった。頑なに拒否された、

バスの下車場所も家庭ルールで決めて３箇所どこでも降りれるよう学校側から発信してほしい。場

所を変えて下車している子もいるが、学校側は許可しないの一点張りでしたので。 

 

・これまで自由記述欄がなかったので、自由記述欄があることに驚きました！とてもよい変化だと

思います。①日常的に、連絡帳に書くほどでもないがこうだったらいいのにと思うことについて、

意見を吸い上げるための仕組みがあるといいと思います。②校内の防犯カメラの設置について検討

いただきたいです。いじめ、犯罪の抑止力になるため 

 

・機会があれば伝えたいと思っていたことを記入します。①お知らせの配布を C4th に全て反映さ

せてほしいです。紙でもらったのか C4th なのかわからなくなることがあり困ることがあります。

紙で配っている場合、その旨記載して頂けると助かります。探す手間がかかるので。②運動会につ

いて、スポーツフェスティバルと名称が変わっているのでその意向は通らないのかもしれませんが、

順位や点数をつけてほしいです。正直観ていてつまらないです。お隣のニ之江小は点数を付けて開

催しており大盛り上がりです。ご検討ください。 

 



・不審者訓練を実施されていますでしょうか。日頃から校門にセキュリティがあるのか、不審者が

物理的に入れないようになっているのか、入った時にすぐに気づけるのかが気になります。 

 

・写真を購入するにあたってデータ写真も選べ購入できる業者にしてほしいです。 

 

・すくすく等で上級生との関わりが不安です 叩かれたり首を絞められている子も居るようです 

そこが不安です 

 

・学校にて漢検を受けられるようにしてほしい。 

 

・スクールバス内での子供同士の問題行動に関して子供から相談を受けるが、学校側なのか運転手

さんなのかシルバー人材の方なのか誰に相談したら良いかわからないとよく話されます。また担任

の先生に伝えても『バスの中までは見れない』という主旨の答えが返ってきてしまい困惑している

と伝えられてます。後部から椅子を蹴られたりするような事が起きているのですが、一体誰に相談

すれば良いのでしょうか？ 

 

・次年度から体育着、水着の指定解除ありがとうございます。上履きも同様にご検討頂けましたら

幸いです。 

 

・ホームページなどで行事や時間帯などの細かい記載がしてありますが、細かい記載などはパスワ

ード付きで閲覧制限できるいいと思います。誰でも見れてしまうことに不安があり防犯などために

記載内容や記載の方法を変えてもらえたらと思います。 

 

・ホームページに日頃の様子をたくさんあげて頂きありがとうございます。子供との会話のきっか

けになり助かっています。 

 

・今の子はコロナ禍の入学・学校生活を送っているため大人数での楽しさを知らないと思います。

私は学校生活で全校でやる運動会がとても印象に残っています。今の子にも団体・大人数でやる運

動会などの楽しさを知ってもらいたいです。毎年、隣の学校と運動会が比べられるのも可哀想です。

場所を借りてでももっとスケール大きく運動会を行なってほしいです。 

 

・夏休みの読書感想文がなくなって負担が減って助かったと思う反面、作文する力が付けられない

のではと心配していましたが、週末に日記の宿題を出していただいているのでカバーできているか

なと思っています。先生とのノートでの交流もあり、子供と先生との関係が築けていそうな様子も

わかり、大変ありがたいと思っています。 

 

・人数が多いので、政府が目指す 25人学級になるといいと思う。それまでは、2人担任制になれば

よいと思う。なるべく個人名を出さないようにしてもらいたい。 

 

・クラスによっては授業の様子を先生がたくさんアップしてくれていると聞きました。自分の子の

クラスももう少し日々の様子が分かったら嬉しいです。 

 

・１年生の保護者です。子どもからの情報だけだと、持ち物がよくわかりません。学校アプリ等で

配信したりしていただけると助かります。持ち物が 

 

・保護者会や、保護者の参加が必要な予定は年に 1回でも土日開催して頂けると参加しやすいです。 

 

・学年が同じでもクラスが違うと、先生のやり方が全く違うと感じる。先生の経験もあるかと思う

が、毎年クラス替えがあり担任が変わるのであれば、子どもたちの様子もだが学習の進め方をどの

ようにしてきたか共有してほしい。甘い考えかと思うが、たとえば去年は漢字テスト（たしかめテ

スト）をこの日にやるから勉強してくるようにと教えてくれていたが、今は明日やるというお知ら



せのみ。合格点に達してない場合はクラスによっては中休みを自己学習にあててるとも聞いた。そ

れはクラス毎では不平等だし、休み時間が自己学習でなくなるのはどうかと思う。また、発達障害、

グレーゾーンのお子さんに対する対応がすごく中途半端に感じている。学童含め、怒るなどで指導

しても改善は難しいく学校で抱える問題ではなく、家庭と専門機関での治療が必要と思う子もいる

と思います。その上で子どもたちにも教育が必要だと思うし、その当事者となるお子さんもお友達

が離れていったり、避けられていると感じた時に悲しいと感じてしまうと思うので、学校での取り

組みが知りたい。 

 

・上履きの学校指定を廃止していただきたい。(現在の上履きは重く、足の形にも合っていない。) 

 

・宿題の量が学年×10分プラス 10分では終わらず多く感じます。習い事のある日は時間が足りず、

睡眠時間を減らさざるを得ないため、もう少し減らしていただきたいです。 

 

・基本的学力や学習習慣をつけるのに、宿題をたくさん出す、とか家庭学習の時間を提示する、だ

けではなかなか意欲はわかないのかなと思います。やる気のなさは変わらず、やる気がある子は止

めても勉強しますし、やる気のない子はどれだけ宿題を出されても、時間をかけてだらだらやるだ

けで意欲は湧きません。できれば家庭と学校で、やる気が出るような環境作りというか、システム

を作るのが良いのかなと思いました。それがミライシードだったりするのかもしれませんが、漢字

ドリルや漢字ノートなど、なかなかやる気がないとできない事をやる気が出るように何か工夫でき

たら良いな、と思います。 

 

・給食の献立表や予定表など毎日目を通すものは紙で配布して欲しい。 

 

 

 

【学校から】 

○保護者の皆様からの声を受けて、次のことを検討してまいります。 

・献立表や予定表などの紙ベースでの配布 

・上履きの指定 

・特別な配慮を必要とする子どもの支援の状況の説明 

・保護者会の土曜日の開催 

・運動会、学習発表会の内容、方法等（新校舎への移転も視野に） 

・学校のセキュリティの改善等 

 

○スクールバスでの児童間のトラブル等でのご心配がありましたら、学校までお知らせください。 


